

恐怖分子盯上威廉婚礼?

英国军情五处情报显示,婚礼当日发生袭击的可能性极高

本报讯 距离英国威廉王子大婚还有几天时间,就在一切准备工作纷纷就绪之际,英国气象部门和军情五处却分别传来了坏消息。

天公或不作美

据英国《每日电讯报》4月25日报道,英国气象部门预报称,随着新一轮冷空气的到来,婚礼当天很可能有降雨。

此前的气象预报显示,近一段时间伦敦都将是阳光明媚的好天气,但该国在上周末经历了60年来最温暖的复活节假期之后,天气开始变冷。一名天气播报员说:“目前来看,婚礼当天的气温可能会比平常要稍高一点,而且存在降雨的风险。当然,天气总是在发生变化。”英国气象局发言人也表示,婚礼当天的天气可能以多云为主,太阳偶尔会露个脸,不过有降雨的可能。

如果人们担心的上述情况出现了,那么新人就会改乘封闭马车,前来观看婚礼的民众将无法一睹新娘、新郎的风采。

恐怖分子可能捣乱

据英国《每日邮报》4月25日报道,英国军情五处给内政部的一份情报显示,王室婚礼当日发生恐怖袭击的“可能性极高”。

情报主要提及了3个可能实施袭击的北爱尔兰共和军组织,袭击目标锁定在伦敦以外的城市,如贝尔法斯特(北爱尔兰首府)、伦敦德里(北爱尔兰某



▲威廉王子和准王妃凯特(资料片)

►2011年4月26日,伦敦,英国首相夫人萨曼莎·卡梅伦在唐宁街皇家婚礼街头派对上制作蛋糕,迎接威廉王子大婚。(CFP供图)

郡)等地区。
“最新情报显示,婚礼当天北爱尔兰很可能出现恐怖袭击。这是一个非常现实的威胁,而且可能性极高。”情报写道,“虽然上述武装分子还没有能力在伦敦这样的城市搞恐怖活动,但北爱尔兰地区遭袭也将给婚礼蒙上阴影。”

本月初,北爱尔兰武装分子曾在当地制造过一起针对警方的爆炸案,导致一名25岁的年轻警察被炸身亡。目前,伦敦警方已经处于高度戒备状态,婚礼当天会采取摄像头监控、随机搜身等方式保证现场安全。

《中国日报》供稿



链接

凯特家乡村民受邀出席婚礼

本报讯 备受瞩目的英国威廉王子和“灰姑娘”凯特·米德尔顿的世纪婚礼即将于4月29日在伦敦举行。而在凯特的家乡伯克郡巴克伯利村,村民们早已做好庆祝准备,打算在婚礼当天为新人送上来自家乡的祝福。

据英国广播公司4月25日报道,这个约1500人的村庄距伦敦80公里,村中除了居民住宅,还有一个肉铺、一家酒吧、一个茶叶店、一所小诊所和一座小学。

现在,巴克伯利村完全沉浸在一派喜庆的气氛中,村中不少人都受邀出席凯特的婚礼庆典。

《中国日报》供稿

占星专家看好威廉凯特婚姻

本报讯 据美国媒体报道,英国著名占星专家表示,英国王子威廉和准王妃凯特·米德尔顿的星座匹配指数很高,这表明两位新人在性格上和谐,未来很可能享有幸福婚姻。

与英国占星和通灵协会合作的占星师杰伊·卢肯表示,两位新人的星座匹配指数高达75%,这一数字暗示他们经营的婚姻很可能比威廉父母长久得多。(宗禾)

分享荣耀 共展蓝图

长安铃木诚募经销商



重庆长安铃木汽车有限公司由中日汽车百年企业——长安汽车集团与世界知名之日本铃木汽车联合组建。公司在1992年成立以来,始终致力于为广大消费者提供“科技、节能、安全、环保”的汽车产品。公司现拥有天津、北京、南京、长沙等四个整车制造基地,600多家特约经销商,产销规模达100万台。伴随公司发展之际,诚邀实力经销商加盟,共展蓝图。

招商区域: 山东济南

招商热线: 023-66283286 023-66279674

长安铃木(山东)汽车销售有限公司 山东济南经销商 长安铃木(山东)汽车销售有限公司



重庆长安铃木汽车有限公司

地址: 重庆长安铃木汽车有限公司
http://www.changan铃木.com.cn

24小时服务热线: 010-6037-7111/6037-7112/6037-7113
传真: 023-66210211



铃木(SUZUKI)